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第２回中泊町議会臨時会  

 

令和  ４年  １月２５日（火曜日） 

 

〇議事日程  第１号 

    １  会議録署名議員の指名   

    ２  会期の決定  

    ３  町長提案理由の説明 

    ４  報告第 ２号  専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件 

（令和３年度中泊町一般会計補正予算第９号につ

いて）  

    ５  議案第  ２号  令和３年度中泊町一般会計補正予算第１０号につ

いて  

    ６  議案第  ３号  令和３年度中泊町介護保険事業特別会計補正予算

第５号について 

    ７  議案第 ４号  工事請負契約の締結について 

    ８  議案第 ５号  工事請負契約の締結について 

    ９  議案第 ６号  工事請負契約の締結について 

   １０  議案第 ７号  工事請負変更契約の締結について  

 

〇出席議員（１２名）  

    １番  田  中    洋  君     ２番  今    博  子  君 

    ３番  成  田  直  人  君     ４番  秋  元    隆  君 

    ５番  塚  本  悦  子  君     ６番  荒  関  富  雄  君 

    ７番  秋  田    博  君     ８番  長  利    司  君 

１０番  沖  崎    勲  君    １１番  野  上  憲  幸 君  

１２番  野  上  祐 一  君    １３番  川  山  光  則 君  

 

○欠席議員（１名） 

    ９番  青  山  雅  晴  君 
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〇出席説明員 

     町      長      濱  舘  豊  光 君  

     副   町   長      横  野  彰  吾 君  

     教   育   長      米  塚  鈴  子 君  

     総  務  課  長      毛  内  康  裕 君  

     財  政  課  長      山  中  哲  哉 君  

     総 合 戦 略 課 長      三  上  晃  瑠 君  

     税  務  課  長      太  田  光  平 君  

     町  民  課  長      三  上  康  栄 君  

     福  祉  課  長      下  山  貴  子 君  

     環 境 整 備 課 長      藤  本  雅  久 君  

     農  政  課  長      古  川  幹  人 君  

     水産商工観光課長      越  野  進  一 君  

     小 泊 支 所 長      藤  田  康  久 君  

     教  育  次  長      葛  西  成  芳 君  

     教  育  課  長      長  利  香代子 君  

     会  計  課  長      藤  田  順  悦 君  

     上 下 水 道 課 長      鈴  木  輝  文 君  

 

〇職務のため出席した事務局職員 

     事  務  局  長      宮  越  裕  子 君  

     総務課行政情報係      木  村  将  師 君  
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                        開議  午前１０時００分 

      ◎開会の宣告  

〇議長（川山光則君）  ただいまの出席議員数は１２人です。定足数に達して

いますので、令和４年第２回中泊町議会臨時会を開会します。  

 

      ◎開議の宣告  

〇議長（川山光則君）  これから、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

 

◎会議録署名議員の指名  

〇議長（川山光則君）  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

     本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、

８番、  長利司議員及び１０番、沖崎勲議員を指名します。 

 

◎会期の決定 

〇議長（川山光則君）  日程第２、会期の決定の件を議題にします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。  

ご異議ありませんか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、本臨時会の会期は、本日１日と決定しました。 

 

◎日程第４  報告第２号から日程第１０ 議案第７号まで 

〇議長（川山光則君）  日程第４、報告第２号  専決処分した事項の報告及び

承認を求めるの件から日程第１０、議案第７号  工事請負変更契約の

締結についてまでを一括して上程します。  

     町長に提案理由の説明を求めます。  

     濱舘町長。  

            （町長  濱舘豊光君登壇） 

〇 町 長（ 濱 舘 豊 光 君 ）  本 日 、令 和 ４ 年 第 ２ 回 中 泊 町 議 会 臨 時 会 を 招

集 い た し ま し た と こ ろ 、 議 員 の 皆 様 方 に は ご 多 用 中 の 折 に も

か か わ ら ず 、ご 出 席 を 賜 り 、こ こ に 開 会 で き ま し た こ と を 厚 く

御 礼 申 し 上 げ ま す 。  
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今臨時会に提出いたしました議案は、専決処分や補正予算などの合

計７件でありますが、その概要を申し上げ、ご審議の参考に供したい

と存じます。 

報告第２号は、令和３年度中泊町一般会計補正予算第７号について

であります。除排雪経費の不足のため、所要の予算補正を要すること

から専決処分いたしましたので、これを報告し承認を求めるものであ

ります。 

議案第２号は、令和３年度中泊町一般会計補正予算第１０号につい

てであります。補正額は、歳入歳出とも１，５２３万５千円を追加し、

歳入歳出予算の総額を１１２億８，１９９万円とするものであります。

補正する歳出の主なものは、衛生費に、新型コロナウイルスワクチン

予防接種事業費、農林水産業費に、漁業用燃油価格高騰対策支援金、

教育費に、宮越家自動火災報知設備設計費など、それぞれ所要額を計

上いたしております。  

歳入については、歳出の関連において、国庫支出金を計上したほか、

財源調整に充てるため財政調整基金繰入金を計上しております。継続

費補正では、総合福祉健康センター建設事業について変更いたしてお

ります。 

議案第３号は、令和３年度中泊町介護保険事業特別会計補正予算第

５号についてであります。補正額は、歳入歳出とも１，０５０万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を１８億６，６３９万３千円とするもの

であります。補正する歳出は、総務費に介護施設等感染拡大防止対策

事業の実施に伴う所要額を計上いたしております。歳入は、歳出との

関連において、県支出金を計上いたしております。 

議案第４号から議案第６号は、工事請負契約の締結についてであり

ます。（仮称）中泊町総合福祉健康センター外構工事  第１工区から第

３工区、計３件の工事請負について、条件付き一般競争入札により工

事請負契約を締結するにあたり、中泊町議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、仮契約を締

結したうえで、議会の議決を求めるものであります。 

議案第７号は、工事請負変更契約の締結についてであります。（仮称）

こどまり小中学校建設工事について、工事費の増額が生じたことから、

中泊町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条
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例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。  

以上で、本議会臨時会に提案いたしました議案の説明といたします

が、議事の進行に従い、ご質問に応じ詳細にご説明申し上げたいと存

じます。 

なにとぞ、慎重ご審議のうえ、原案どおり御議決を賜りますようお願

い申し上げまして提案理由の説明を終わります。 

 

      ◎日程第４  報告第２号 

〇議長（川山光則君）  日程第４、報告第２号  専決処分した事項の報告及び

承認を求めるの件を議題にします。 

     本件について担当課長に説明を求めます。 

     山中財政課長。  

〇財政課長（山中哲哉君）  報告第２号  専決処分した事項の報告及び承認を

求めるの件について、ご説明申し上げます。  

令和４年１月１１日付けで専決処分をいたしました専決第１号は、

令和３年度中泊町一般会計補正予算第９号であります。 

除排雪経費の不足のため、所要の予算補正を要することから、専決

処分をしたものであります。２ページをご覧願います。今回の補正予

算は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５，０００万円

を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ、１１２億６，６

７５万５千円とするものであります。 

歳入歳出予算補正について、歳入歳出補正予算事項別明細書により

ご説明いたします。５ページをご覧願います。３、歳出。第８款土木

費、第２項道路橋梁費、第３目防雪対策費、１２節委託料に、町道除

雪委託料として５，０００万円を計上しております。 

次に歳入についてご説明申し上げます。 

２、歳入では、歳出の関連において、第１８款繰入金、第 1 項基

金繰入金、第 1 目財政調整基金繰入金に、今回の補正財源として５，

０００万円を計上しております。 

以上、令和３年度中泊町一般会計補正予算第９号についてご説明申

し上げました。 

〇議長（川山光則君）  説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 
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            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

     これから討論を行います。討論はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

     報告第２号を採決します。 

     お諮りします。本件は報告のとおり承認することにご異議ありませ

んか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、報告第２号は承認することに決定しました。 

 

      ◎日程第５  議案第２号 

〇議長（川山光則君）  日程第５、議案第２号  令和３年度中泊町一般会計補

正予算第１０号についてを議題にします。  

     本案について担当課長に説明を求めます。 

     山中財政課長。  

〇財政課長（山中哲哉君）  議案第２号  令和３年度中泊町一般会計補正予算

第１０号について、ご説明申し上げます。  

今回の補正予算は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

１，５２３万５千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞ

れ１１２億８，１９９万円とするものであります。 

歳入歳出予算補正の主なものについて、歳入歳出補正予算事項別明

細書によりご説明申し上げます。 

最初に歳出についてご説明いたします。 

６ページをご覧願います。３、歳出。第２款総務費、第１項総務管

理費、第１目一般管理費に、庁舎除雪委託料３００万円を計上してお

ります。第４款衛生費、第１項保健衛生費、第８目緊急対策費に、６

５歳以上の高齢者等への新型コロナウイルスワクチン予防接種に係る

費用として、３節職員手当等から１３節使用料及び賃借料まで、合計

で２４６万円を計上しております。第６款農林水産業費、第６項水産

業費、第６目緊急支援対策費に、漁業用燃油価格高騰対策支援金とし

て、９１７万円を計上しております。第１０款教育費、第４項社会教
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育費、第６目文化財保護費に、宮越家自動火災報知設備設計委託料４

９万５千円を計上しております。 

次に歳入の主なものについてご説明いたします。 

５ページをご覧願います。２、歳入では、歳出の関連において第１

４款国庫支出金、第１項国庫負担金、第２目衛生費負担金に、新型コ

ロナウイルスワクチン接種対策費負担金１４６万２千円を、第２項国

庫補助金、第３目衛生費補助金に、新型コロナウイルスワクチン接種

体制確保事業費臨時補助金９９万３千円を計上しております。第１８

款繰入金、第 1 項基金繰入金、第 1 目財政調整基金繰入金に、今回

の補正財源として、１，２７８万円を計上しております。 

続きまして、継続費補正についてご説明いたします。 

３ページをご覧願います。第２表継続費補正、１変更では、令和３

年度から令和５年度まで設定した、総合福祉健康センター建設事業に

ついて、４億 3，１１９万６千円増の総額２２億３，７１８万６千円

に変更し、年度割についても令和４年度は、１０億２，１２２万１千

円に、令和５年度は３億９，３７５万７千円にそれぞれ変更しており

ます。  

以上、議案第２号、令和３年度中泊町一般会計補正予算第１０号に

ついてご説明いたしました。 

〇議長（川山光則君）  説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

     ６番、荒関議員。 

〇６番（荒関富雄君）  ６番、荒関です。  

     ６ページなのですが、教育費でこどまり小中学校の開校式の物件委

託料が入っているが、開校式をこのコロナ禍でどのような形でやろう

としているのかをお知らせ願えればと思います。 

〇議長（川山光則君）  長利教育課長。 

〇教育課長（長利香代子君）  ただいまの荒関議員のご質問にお答えいたしま

す。  

     ４月の最初の土曜日か日曜日を予定しておりまして、コロナの関係

もありますので、これから詳しく詰めていきたいと思っているところ

です。  

〇議長（川山光則君）  ６番、荒関議員。  
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〇６番（荒関富雄君）  これは要望になりますが、コロナ禍で我々議員は中々

いろいろな、卒業式など今まで出席する機会が少なくなってきており

まして、今回の場合は大変めでたいことでありますので、なんとか我々

議員にもご案内いただければという要望でございます。なんとか、組

み入れていただけたらと思いますので、よろしくお願いいたします。 

〇議長（川山光則君）  ほかに質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

     これから討論を行います。討論ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第２号を採決します。 

     お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

 

◎日程第６  議案第３号  

〇議長（川山光則君）  日程第６、議案第３号  令和３年度中泊町介護保険事

業特別会計補正予算第５号についてを議題にします。 

     本案について担当課長に説明を求めます。 

     下山福祉課長。  

〇福祉課長（下山貴子君）  議案第３号  令和３年度中泊町介護保険事業特別

会計補正予算第５号について、ご説明申し上げます。 

今回の補正予算は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

１，０５０万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１

８億６，６３９万３千円とするものでございます。 

歳入歳出予算補正について、歳入歳出補正予算事項別明細書によ

り、ご説明申し上げます。最初に歳出についてご説明いたします。  

４ページをご覧ください。３、歳出。第１款総務費、第１項総務管

理費、第 1 目一般管理費、１８節負担金、補助及び交付金に介護施

設等感染拡大防止対策事業補助金として１，０５０万円を計上いたし
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ております。介護施設等の家族面会室における新型コロナウイルス感

染症対策のための整備・改修費用を支援するものです。 

次に歳入についてご説明いたします。２、歳入。歳入は、歳出との

関連において、第５款県支出金、第２項県補助金、第３目介護施設等

感染拡大防止対策事業費補助金に１，０５０万円を計上いたしており

ます。  

以上、議案第３号、令和３年度中泊町介護保険事業特別会計補正予

算第５号についてご説明申し上げました。  

〇議長（川山光則君）  説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

     これから討論を行います。討論ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第３号を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。       

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第３号は原案のとおり可決されました。 

 

◎日程第７  議案第４号から日程第９  議案第６号まで 

〇議長（川山光則君）  日程第７、議案第４号  工事請負契約の締結について

から日程第９、議案第６号  工事請負契約の締結についてまでの３議

案は、関連がありますので一括議題として説明、質疑を行い、討論、採

決については議案ごとに行います。ご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

     本案について担当課長に説明を求めます。 

     山中財政課長。  

〇財政課長（山中哲哉君）  議案第４号から議案第６号  工事請負契約の締結

について一括してご説明申し上げます。 

提出議案書綴りの２ページをご覧ください。  
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本議案３件は、１月１８日に仮契約を締結した工事請負契約につい

て、中泊町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関す

る条例第２条の規定に基づき提案するものであります。 

１、契約の目的は、議案第４号が（仮称）中泊町総合福祉健康セン

ター外構工事第１工区、そして議案第５号が第２工区、議案第６号が

第３工区であります。２、契約の方法といたしましては、いずれの契

約についても、条件付き一般競争入札により、令和３年１２月１４日

に告示し、公募したところ第１工区及び第３工区については、９社、

第２工区については、８社の応募があり、１月１３日に入札を実施、

１月１８日に仮契約を締結しております。  

議案第４号、（仮称）中泊町総合福祉健康センター外構工事第１工

区の契約金額は、５，８３０万円、契約の相手方は、中泊町大字今泉

字唐崎２０番地３５、隆伸工業株式会社、代表者は、代表取締役敦賀

鉄正氏。 

３ページをご覧願います。議案第５号、第２工区の契約額は、７，

３４８万円、契約の相手方は、中泊町大字尾別字浅井２５７番地７、

株式会社白川建設。代表者は、代表取締役白川勝則氏。 

4 ページをご覧願います。議案第６号、第３工区の契約額は、６，

２０４万円、契約の相手方は、中泊町大字高根字小金石８３４番地

1、有限会社高橋組。代表者は、代表取締役高橋賢司氏でございま

す。  

なお工期は、議会の議決を得た日から令和５年６月２０日までとし

ております。 

以上、議案第４号から議案第６号までを一括してご説明申し上げま

した。  

〇議長（川山光則君）  説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

     議案第４号の討論を行います。討論ありませんか。  

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第４号を採決します。 
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お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第４号は原案のとおり可決されました。 

次に議案第５号の討論を行います。討論ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第 5 号を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第５号は原案のとおり可決されました。 

次に議案第６号の討論を行います。討論ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第６号を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。  

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第６号は原案のとおり可決されました。 

 

◎日程第１０  議案第７号  

〇議長（川山光則君）  日程第１０、議案第７号  工事請負変更契約の締結に

ついてを議題にします。  

     これは、田中議員に関係する案件になりますので、地方自治法第百

十七条の規定により、田中議員の退席を求めます。 

            （１番  田中洋君退席） 

〇議長（川山光則君）  本案について担当課長に説明を求めます。  

     長利教育課長。  

〇教育課長（長利香代子君）  議案第７号  工事請負変更契約の締結について

ご説明申し上げます。  
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議案綴りの５ページをご覧願います。当該変更契約は、令和２年に

契約しました（仮称）こどまり小中学校建設工事の契約金額を変更す

るものでございます。  

令和２年１０月開催の臨時会において、契約に関する議案が可決さ

れ、工事を着手し、本年４月の開校に向けて建設を進めているところ

ですが、安全性、利便性を考慮した建築、機械、電気設備等の施工方

法や数量等の見直しによる増減を精査した結果、３ ,６６３万円の増

額となり、契約金額の変更をするものでございます。 

以上、議案第７号、工事請負変更契約の締結についてご説明を申し

上げました。 

〇議長（川山光則君）  説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。 

     ４番、秋元議員。 

〇４番（秋元隆君） ただいま説明を聞きましたけれど、２１億円に対して３ ,

６６３万円の変更ということですけれども、ある程度具体的な部分で

説明できるものでしょうか。ただ３ ,６６３万円増えましたと言われて

も、ちょっと納得できないのですけれども。よろしくお願いします。 

〇議長（川山光則君）  長利教育課長。 

〇教育課長（長利香代子君）  ただいまの秋元議員のご質問にお答えいたしま

す。増額となった主なものとして、杭工事で施工中に掘削孔壁が崩壊

し、想定されなかった状態となったため、施工可能な方法に変更しま

した。そのほか、排出された杭、汚泥が再利用できない状態だったの

で、産廃として処理をした等となっております。 

また、減額になった主なものに対しましては、当初教室にスクリー

ンを設置する予定でしたが、デジタル化に伴い電子黒板があるので、

スクリーンは使用しないということで、各教室から２１か所を中止し

たことや、屋内運動場等や学童保育室、各教室の使用勝手の観点か

ら、家具の使用や数量を変更したこと、その他空調換気システムが当

初の設計では寒冷地に向いていないものでしたので、それを変更した

もの等があります。以上でございます。 

〇議長（川山光則君）  ４番、秋元議員。  

〇４番（秋元隆君）  大体のことは分かりましたけれど、杭工事で変更が出て

きたというのであれば、その都度都度で我々議員に対しても情報提供
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なりあってもいいのではないでしょうか。今後、このような大きな建

物があって、議会の議決を要するようなものについては、そのような

配慮をしてもらえれば、非常に助かると思いますけど。いかがなもの

でしょうか。 

〇議長（川山光則君）  葛西教育次長。 

〇教育次長（葛西成芳君）  ただいまの秋元議員のご質問ですけれど、杭工事

に関しまして、当初予定したものでは掘ったところが崩れてくる、そ

れに対して工法等を変更いたしまして、杭工事そのもので１,４００万

円ぐらい、その出た残土についても、再利用する予定でしたが、再利

用できる状態のものではなく、産業廃棄物としての処理に３,０００万

円ぐらいの増額になっておりました。その都度、議員の皆様方にお知

らせすればいいのですけれども、増額部分についても機械設備等を精

査し、変更が出ないように努めてきたわけですが、このように３ ,６０

０万円くらい増額になってしまいましたけれど、今後、このようなこ

とがないように、出来るだけ議員の皆様に説明をできるようにしてい

きたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

〇議長（川山光則君）  ほかに質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

     これから討論を行います。討論ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  討論なしと認め、これで討論を終わります。 

     議案第７号を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませ

んか。  

            （「異議なし」の声あり） 

〇議長（川山光則君）  異議なしと認めます。  

     したがって、議案第７号は原案のとおり可決されました。 

〇議長（川山光則君）  田中議員の入場を許可します。 

            （１番  田中洋君入場） 

 

      ◎閉会の宣告  

〇議長（川山光則君）  今臨時会に上程されました全議案について長時間にわ
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たり慎重にご審議をいただきまして、誠にありがとうございました。 

     以上で本日の日程は全部終了しました。 

     本日の会議を閉じます。 

     これをもちまして令和４年第２回中泊町議会臨時会を閉会します。 

                        閉会  午前１１時３０分 
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